

Понедельник и вправду оказался тяжёлым днём. У Марьяны после таблеток начались обильные месячные, и наученная горьким опытом она начала пить противозачаточные таблетки. Ире потребовалось составить сложный отчёт и она сказала, чтобы её не трогали всю неделю, приходя домой ближе к полуночи и засыпая еда дотронувшись до подушки. Паша пересматривал видео с сестрой, сбрасывая напряжение и всё больше желая секса. Благодаря подработке дни пролетали быстрее, но мысли об упругих сочащихся смазкой влагалищах не давали покоя и в четверг он пришёл в спальню к маме. Провёл рукой по волосам, наклонился и поцеловал в шею, губы. Он очнулась от дрёмы и прошептала:

— Будешь трахать, не буди, — раздвигая ноги под одеялом.

— Хорошо, — усмехнулся сын, стягивая одеяло в сторону.

Поцеловал и чуть прикусил сосок, потянулся пальцами между ляжек и слегка введя внутрь убедился что там чуть влажно. Аккуратно пристроился сверху и плавно ввёл член.

— Только не долго, — попросила Ирина, — мне надо выспаться и завтра трудный день.

Паша наклонился, целую маму в губы, она ответила на поцелуй и он ускорил движения, нанизывая когда-то родившее его влагалище не крепкий молодой член. Дыхание женщины участилось, она тихо застонала и сын ещё ускорил движения, чувствуя что вот-вот кончит.

— Давай, — горячо прошептала женщина, — кончай если готов.

Он ускорил движения и через минуту излился, прижимая её к себе. Отдышался, поцеловал её ещё раз и выдохнул:

— Мама, я тебя очень люблю, спасибо и спокойной ночи.

— Спокойной ночи, — ответила она поворачиваясь на бок и накрываясь одеялом.

Паша сходил в душ и отправился на кухню выпить чая перед сном. Верхний свет был выключен, а на диване сидела Марьянка ковыряясь в телефоне.

— Не спится? — спросил Паша и погладил сестру по волосам и плечу.

— Неа, — ответила она дружелюбно, — вконтактке сижу.

— Ясно, — Паша налил себе чая, — Артём спрашивал какое у тебя желание.

— Желание, — Марьянка рассмеялась, — ладно, я придумала уже на всякий случай. А любое можно, да?

— Ну, если законов не нарушать, наверное любое — уточнил брат.

— Хорошо, — в свете экрана телефона было видно как девушка прищурилась, — хочу с ним в торговый центр Европейский и пусть купит мне столько одежды, сколько смогу унести.

— А если денег не хватит? — уточнил Паша.

— Не имей сто рублей, а имей сто друзей, — резко ответила девушка и он решил не спорить.

Утром Паша созвонился в Артёмом и сказал о желании. Артёмом сказал, что вряд ли потянет такой шопинг. Ребята созвонились с остальными и в результате друзья встретились всей компанией вечером. Посоветовавшись пришли к тому что Денис пойдёт с Артёмом и если что поможет расплатиться кредиткой, а отдавать деньги все будут вкладчину, друзья в конце концов или где. Артём повеселел и Паша спросил у Марьянки когда она хочет пойти. Девушка сказала, что не знает когда точно кончатся критические дни и предложил субботу на следующей неделе. На том и порешили.

Огромный завал работы вынудил Иру работать и в выходные, зато в конце второй недели она

смогла взять отпуск на две недели в Турцию. Паша ещё раз пришёл к ней вечером в воскресенье, но мама сказала что у неё второй день месячных и видимо она сможет сделать это только когда она вернётся из отпуска. Они полежали обнявшись и сын отправился спать. Пара дней пролетела незаметно, а в среду вечером к брату в кружевном нижнем белье пришла Марьянка. Забралась под одеяло и слилась с ним в долгом поцелуе, прошептала: — Похоже у меня кончились, — поцеловала его ещё раз, — и в меня теперь можно кончать. — Я тебя очень-очень люблю, — ответил Паша, растёгивая лифчик, — ты самая лучшая девушка на свете!

— И я тебя, — губы Марьяны заскользили ниже, она стянула с брата трусы и обхватила губами молодой окрепший член.

Сестра начала нежно обсасывать и облизывать головку, чувствую как низ живота теплеет и наливается истомой. Дыхание любовника стало прерывистым, изголодавшийся мужчина начал подмахивать и девушка стянув с себя трусики оседлала его. Наклонилась, прижимаясь затвердевшими сосками на еда заметных грудях и зашептала:

— Если хочешь, кончай, — прикусила и оттянула его нижнюю губу, — только не вынимай после этого.

Брат не заставил себя ждать, крепко сжал её талию и начал иметь, двигая бёдрами снизу. Из груди девушки вырвался стон, другой и она почувствовала как из члена внутрь толчками выливается горячая сперма.

— Скажи, что ты меня любишь, — попросила Марьяна.

— Я тебя очень-очень люблю!

— Как сильно?

— Безумно!

Девушка начала плавно покачивать бёдрами.

— Хочешь меня?

— Я всегда тебя хочу!

Она снова поцеловала брата, ущипнула его за сосок и поднялась с члена.

— Так бери, если хочешь, — с этими словами легла рядом, широко разводя стройные ножки.

Паша пристроился сверху, целуя сестру и водя перед входом увядающим членом. От предвкушения наслаждения мужчина быстро восстановился и вновь вошёл в упругое влагалище младшей сестры. Она тихонько застонала, раскрываясь чуть шире. В этот раз брат не торопился и плавно и сильно имел её, раз за разом вгоняя крепкий ствол в податливую девичью плоть. Стоны Марьянки становились всё громче, желание с наслаждением наполнили её сознание, девушка начала резко и сильно подмахивать и кончила. Паша ускорился и излил в неё ещё раз.

— Ты моя единственная и очень-очень любимая, — он поцеловал сестру.

— А ты мой, — ответила она, — пойдём в душ?

— Пойдём.

Они дошли до душа, помыли друг друга, уделяя особенное внимание интимным местам и у Паши снова начал вставать. Марьянка повернулась к смесителю, обхватила его руками и наклонилась, призывно крутя попойкой. Он прижался головкой ко входу, смазку снаружи смывала вода и кожа больших половых губ потянулась внутрь вслед за членом. Внутри оказалось по прежнему горячо и влажно и брат начал неспешно и глубоко нанизывать её, доставая головкой почти до донышка. Девушка быстро набрала обороты и начала отвечать,

подаваясь попкой навстречу. Они закрыли глаза, отдаваясь страсти под потоками воды и не замечая как пролетают минуты. Молодой мужчина кончил первым, его младшая сестра подождала пока сперма выльется, разогнулась и повернулась к брату, беря его за руку:
— Подрочи мне, — она положила руку на набухший клитор, — мне немножко осталось.
— Поставь ногу на край ванной, — девушка подчинилась и он обхватил её за талию, — ты самая любимая сестрёнка!

Он положил пальцы второй руки на раскрытую промежность и начал быстро-быстро водить.
— Можно сильнее, — простонала сестра.

Паша прижал руку сильнее, держа бешеный темп, при котором глаза не успевали следить за пальцами.

— Да, дааа, ДАААА!!! — сестра с напряжёнными до судорог ногами кончала, — ЕЩЁЁЁЁ!!!

Паша поддал жару и крики стали громче

— АААаааа! ДАААааа! — она лихородочно и глубоко вдохнула, — Как хорошо!!! ДАААА!!!

Девушка кончила второй раз подряд и положила ладошку на руку брата.

— Я больше не могу, там всё слишком чувствительное, — они поцеловались, — пойдём спать.

Молодая пара сполоснулась ещё раз и отправилась спать.

Через пару дней Ира улетела, и в субботу утром за Марьяной заехали Артём с Денисом и отправились на шоппинг. Паша большую часть дня занимался хозяйством и бездельничал, наконец под вечер в дверь раздался звонок. Он пошёл открывать и увидел подтрунивающих над девушкой ребят. Саму Марьяну почти не было видно. Её закрывали весящие гроздьями на плечах пакеты и сумки. Девушка из последних сил удерживала по вороху сумок в каждой руке и ломанулась в открытую дверь под бодрое:

— Смотри не урони, а от вернём в магазин, — Артём засмеялся ей вслед.

— Еле донесла, — выдохнула Марьяна, ставя и сбрасывая с плечей коробки на пол прихожей.

— Нам с обеда ещё на ужин хватит, — пригласил всех на кухню Паша, — кстати во сколько шоппинг обошёлся?

— Не спрашивай! — ответил Денис, — давай потом обсудим.

Все прошли на кухню и немного пришедшая в себя девушка полюбопытствовала у брата и Дениса:

— Ну а у вас какие желания, — она хитро прищурилась, — опять меня иметь будете?

— Мы тебе завтра с утра скажем, — ответил Паша.

— Давай только по очереди говорить, — добавил его друг.

— Да, отлично, начнём с тебя, — рассмеялся Паша в ответ.

— Хорошо, — согласился Денис, — значит завтра часам к 10 утра все соберёмся.

— А не рано? — полюбопытствовала девушка.

— В самый раз, — хитро улыбнулся он, — времени выспаться ещё вагон.

— Лааадно... — протянула она в ответ и хитро прищурилась, — слушай, а тот напиток из пробной партии ещё остался.

— Думаю, найдётся, — улыбнулся Денис и мужчины переглянулись.

Ребята ещё немного посидели и отправились восвояси. Марьянка ходила в душ, вышла в халатике, пожаловалась что у неё всё ноет и попросила сделать массаж. Они прошли в комнату, Паша включил успокаивающую музыку и скинув халатик девушка легла ничком на кровать. Брат набрал в руки масла, согрел его и начал с ножек сестры, приговаривая:

— Моя любимая сестрёнка устала, — девушка довольно замурлыкала.

— Ножки устали, — он продолжил разминать, двигаясь вверх, — попочка устала.

— Сначала массажик, — шлёпнула его по руке сестрёнка.

— Спинка устала, — он продвигался вверх.

Брат увлёкся, разминая руки, шею, спину и снова ноги сестры, она расслабилась и почти заснула. Между разведённых для массажа ножек виднелись чуть выступающие между большими малые половые губки. Он почувствовала, как в трусах набухает, и нежно перевернул помогающую в этом сестру.

— Моя любимая сестрёнка, — поцелуй в губы.

— Всю-всю тебя люблю, — поцелуй в один сосок, игривое оттягивание другого губами.

— И здесь люблю, — поцелуй в пупочек.

— И вот здесь, — поцелуй внизу лобка, там, где плоть маняще расходится в стороны.

Он аккуратно раздвинул её ножки, переместился устраиваясь удобнее и припал к вульве сестры. Девушка с закрытыми глазами положила его руку себе на грудь. Паша заострённым языком раздвинул вход, ощущая опьяняющий вкус сестры и начал переминать едва оформившуюся грудь с набухшим соском. Он провёл языком вдоль, вокруг, сестрёнка чуть застонала и он мягко облизал набухающий клитор. Она дотянулась и погладила его по голове и брат начал активнее вылизывать её лоно. Стоны стали громче, головка маленького клитора появилась из под капюшончика и брат начал водить языком от самого низа входа до головки и обратно, усиливая нажим. перевозбуждённая сестра потекла обильнее, он проглотил слюну со смазкой и ускорил движения. Девушка направила его лицо к клитору, они прижался ртом и начал сильно и быстро лизать её драгоценность.

— Ааааа! Аааааа! — Марьяна чувствовала что это всё ближе, — ещё! Ещё! Дааа! Любимый мой! Мой братик!!! АААААААААААА!!!

Девушка кончила, выгибаясь мостиком. Опустилась обратно, и он вошёл в неё.

— Марьяночка, любимая моя, — брат слился поцелуем с сестрой, быстро двигая бёдрами.

Она обняла его, отвечая на поцелуи и через несколько минут он кончил. Полежал, переводя дыхание и вышел из сестры.

— Очень хочется спастеньки, — пожаловалась она, — можно я в душик утром пойду?

— Тебе всё можно, — поцеловал девушка Паша.

Она повернулась на бок и сразу заснула, он сходил в душ и тоже лёг спать.

Они успели проснуться и позавтракать к тому времени, когда приехал Денис. Он привёз с собой два пакета, и поздоровавшись протянул один девушке:

— Держи, здесь восемь бутылок по пол литра, пей сколько хочешь.

— Так какое твоё желание? — измученная догадками девушка поставила пакет, открыла одну из бутылок и отпила несколько глотков.

— Твоя задняя дверка переходит в наше полное распоряжение на весь день, — ответил Денис, ставя на стол пакет.

— И это всё? — уточнила девушка.

— Ну, в общем, да, — ответил он, — я тут тебе кое-что привёз, чтобы ты подготовилась и почистилась изнутри.

Он достал концентрат, подходящий для клизмы, клизму и несколько бутылок с артезианской водой.

— Хорошенько подготовься, день будет насыщенным.

— О-кей, — Марьянка развела жидкость в пятилитровой кастрюле, допила бутылку с

напитком, игриво покрутила попойкой в полупрозрачных домашних шортиках и упорхнула в туалет.

Её не было почти час, за это собрались остальные ребята. Наконец, девушка вернулась, поздоровалась со всеми и бодро отпартовала:

— Я готова!

— Отлично, — ответил Денис, раздеваясь и становясь рачком на стол.

Девушка разделась, обвела парней игривым взглядом и забралась на стол, слегка расставив колени и ожидая что будет дальше. Денис достал из пакета здоровенную банку со смазкой и пару сияющих чистотой медицинских приспособлений. Взял в руки штукловину поменьше, сделанную из металла и предназначенную для вагинального осмотра, хорошенько её смазал, затем смазал вход в попку и плавно ввёл туда палец. Вынул, и ввёл ещё раз. Друзья откровенно рассматривали девушку и наблюдали за процессом. Денис ввёл ей в попку два пальца, подержал внутри и вынул, повторил ещё несколько раз, чувствуя как она немного легче принимает их внутрь. Оставил пальцы внутри и начал нежно гладил другой рукой половые губы и клитор. Девушка потекла, и он добавил смазки на инструмент, вынул пальцы и аккуратно ввёл, располагая ручку поперёк попки.

— Ой! — выдохнула Марьяночка.

— Больно, — он замер на месте.

— Нет, но оно холодное.

— Потерпи немножко, — попросил молодой человек.

— Хорошо.

Он ввёл инструмент глубже и начал сильнее давить на ручки, растягивая вход в попку и наблюдая за реакцией. Взял второе приспособление, сделанное из пластика, с более широкими губками, смазал и попытался ввести с ручкой направленной к животу. Диаметра растянутого отверстия не хватало на пол сантиметра. Денис зафиксировал винтом находящийся внутри инструмент и начал ласкать вход во влагалище и клитор. Паша обошёл стол и поцеловал сестру, она ответила и они слились в поцелуе. Пальцы имели девушку всё настойчивее, взгляды возбуждённым мужчин заводили её ещё больше и она быстро кончила, выпустив небольшую струйку. Расслабленное тело подалось и Денис ввёл второй инструмент. Аккуратно вынул первый, растянул вторым попку насколько возможно и закрепил его в этом положении на защёлку. Ручка теперь почти полностью закрывала вход во влагалище и клитор.

— Одевайся, пойдём выгуливать твою попку, — скомандовал он девушке.

— Что, с этой штукой? — она стала пунцовой.

— Да, с ней. Бельё, конечно, не получится одеть, но я верю что ты что-нибудь придумаешь.

Марьянка аккуратно слезла со стола и немного шире ставя ноги из-за торчащего между ними инструмента отправилась в комнату. Посмотрела в шкаф и немного подумав одела джинсовую юбочку до середины бедра. Спереди ткань слегка оттопыривалась из-за ручки, девушка попыталась поправить, но бесполезно. Порылась в шкафу и одела сверху лёгкую тунику с расходящимися ниже талии оборками, как раз закрывшими то что нужно спрятать. Одела лёгкие босоножки, открыла вторую бутылку с уже знакомым ей напитком, ребята прихватили ещё несколько и вся компания отправилась в лесопарк.

До метро добрались нормально, ещё с километр прошли общаясь обо всём на свете и хохоча, когда она пожаловалась:

— Мне ручка очень между ножек натирает, когда хожу, — умоляюще посмотрела на Дениса, — долго нам ещё гулять.

— Мы ведь уже час как выдвинулись, — сказал он задумчиво, — пойдём в укромную чащу куда-нибудь.

— Я этот парк хорошо знаю, — добавил Дима, — на туда.

Девушка почти допила вторую бутылку, когда они добрались до небольшой полянки посреди деревьев. Где-то чирикали птички, ветер шевелил листвой и даже не верилось, что они ещё на территории огромного города.

— Как твоя попочка? — участливо спросил Денис.

— Проветривается, — хихикнула Марьяночка.

— Согреть её изнутри? — ответил он в тон.

— Согрей, — игриво ответила девушка, подошла в дереву, задрала юбку до пояса, наклонилась и опёрлась о ствол руками.

Мужчины увидели, что возбуждённое естество покрыто просвечивающей через прозрачный пластик смазкой. Денис аккуратно снял летние брюки и трусы, достал смазку, и обмазал начавший набухать член. Снял инструмент с защёлки и плавно извлёк наружу. Привыкшая к нему попочка слегка закрылась, но посередине ещё осталась дырочка с шариковую ручку. Он добавил смазки вокруг отверстия и внутрь и легко ввёл член. Обхватил девушку за бёдра и стал жёстко трахать под её глубокие вздохи, насаживая на крепкий член. Остальные парни оголялись в предвкушении. Следующим после него вошёл Петя, потом Артём, Дима... Из попочки начал вытекать сперма, смешиваясь со смазкой, Паша вошёл в сестру и она застонала:

— Я очень хочу член в писечку, ну пожалуйста!

— Нет, — ответил Денис, — но ты попробуй представить что мы тебя в киску имеем.

— Попробую, — Марьяночка закрыла глаза.

Паша имел сестру почти десять минут, его сменил Дима и наконец Серёга.

— Хочешь ещё, — спросил готовый ко второму разу Денис.

— Хочу, если ты хочешь, — ответила Марьяна, — но давай на земле, у меня ножки устали.

Девушка встала раком в траве. На второй круг когда один из мужчин доставал член, её попочка почти не закрывалась. Стоны потихоньку становились громче, она входила во вкус, но ещё не кончала. Её бёдра и колени заблестели от смеси смазки по спермой, кожа вокруг входа внутрь становилась всё розовее, хотя ребята не жалели смазки. Наконец, все кончили ещё по разу и начали переводить дух.

— Помогите мне кончить, ну пожалуйста, — взмолилась девушка.

— Конечно, сестрёнка, — Паша положил руку на клитор с половыми губами и начал быстро мастурбировать свою сестрёнку.

— Да! А!! Как хорошо! ДААААААААААААААААААА!!! — перевозбуждённая девушка кончила почти сразу.

Все перевели дыхание, она более-менее вытерлась травой и Денис снова ввёл внутрь пластиковое приспособление.

— Я кушать хочу, — виновата улыбнулась Марьяночка.

— Все хотят, — ответил Сергей, — пойдём обедать куда-нибудь.

— Здесь шашлычная недалеко, — Дима взялся показывать дорогу.

От всей компании, а особенно от девушки пахло сексом, они расположились за дальним

столиком с подветренной стороны, за едой она выпила ещё одну бутылку и когда все поели и пришли в себя, компания засобиралась в обратную дорогу. Они отошли от кафе и Марьяна прервала беседу возгласом:

— А я ещё могла бы! — и задорно посмотрела на мужчин девушка.

— А мы тоже! — ответил в Артём и компания отправилась на знакомую полянку.

Девушка сразу встала рачком, Денис вынул инструмент и все увидели что кожа вокруг входа покраснела и начала набухать. Он аккуратно потрогал пальцем:

— Тебе не больно?

— Нет, чувствительно только очень, — ответила Пашина сестрёнка.

Денис тщательно смазал член, обильно обмазал вход и добавил немного смазки внутри не закрывающейся до конца попки. Сначала аккуратно, а потом очень легко ввёл член и неспешно приступил к процессу. Паша достал сотовый и начал снимать как член двигается в его сестре, её растрёпанные волосы и лицо в закрытыми глазами. Девушка тихонько застонала, потом ещё и подогретый этим мужчина ускорился. Его сменил Дима, затем Сергей и её брат.

— Да! Мне так хорошо! — стонала Марьяночка, — я не могу кончить, но мне так хорошо! Ещё! И мужчины имели её ещё и ещё. Когда на втором круге очередь снова дошла до Димы, она подалась навстречу, начала подмахивать и выкрикивать:

— Да! ДААА! Я КОНЧУ! ДАААААА!! ААААААА!!!

Мужчина взял бешеный темп и под крики девушки кончил.

— Не останавливайтесь! ТРАХАЙТЕ МЕНЯ ЕЩЕ!!!

Сергей взял девушку и начал насаживать быстрыми и резкими движениями.

— ЕЩЕ! Я КОНЧАЮ ПОПКОЙ! ДАААА!!! АААААААААА!!! — Марьяна кончила и в неё вошёл брат.

Паша не отставал, но сил кончить ещё раз у девушки не было и через пару минут он излился внутрь. В парке вечерело, компания засобиралась домой.

— Пожалуйста, не вставляй в меня эту штуку, — взмолилась девушка, — а то мне все ноги ручкой натрёт пока будет идет.

— Ладно, — согласился Денис, — ты заслужила поблажку.

Марьянка чмокнула его в щёку и удовлетворённые ребята отправились в обратный путь.

Паша сказала, что мама улетела на две недели в Турцию и все договорились встретиться в понедельник вечером, как закончат свои дела.

Брат с сестрой добрались домой, перекусили, сходили в душ и решили посмотреть какой-нибудь фильм перед сном. Паша начал искать, что бы скачать, и в это время девушка пожаловалась:

— У меня после сегодняшнего очень зудит в попке, посмотришь?

— Да конечно, показывай, — живо отозвался её возлюбленный.

Она сняла домашние штанишки и легла, разводя ноги.

— Мне так плохо видно, лучше перевернись, — попросил брат.

Она перевернулась, он подложил ей под лобок пару подушек и показал пошире развести ножки. Вход в попку покраснел и набух, но крови и мозолей не было. Он аккуратно потрогал пальцем:

— Не больно?

— Не знаю, — задумчиво ответила девушка, — кажется нет. Но чешется и зудит.

Паша наклонился, рассматривая получше. Чистая девичья кожа пахла фруктовым гелем для душа и он тоненько подул на ответствие:

— А так меньше зудит?

— Меньше, — ответила сестрёнка, — подуй ещё.

Паша подул ещё несколько раз, близость сестры, её сладкие дырочки затуманили разум и он решился. Высунул язык и аккуратно облизался набухшее вокруг входа красное колечко.

Марьянка замерла и он сделал это ещё раз и ещё.

— А так приятно?

— Да очень, — прошептала она, — я люблю тебя, братик...

Паша начал вылизывать вход в попку своей сестры, ввёл ей во влагалище большой палец, остальные положил на клитор и лобок и начал нежно массировать. Худенькая девушка застонала и подалась навстречу. Он ощущал языком вкус её кожи, ничего страшного не происходило, но что-то запретное в том что он делал возбуждало всё сильнее. Движения руки и языка стали быстрее, стоны девушки громче и не в силах больше сдерживаться, он лёг сверху, вводя горячий крепкий член во влагалище.

— Даааа, — простонала Марьяночка, кладя пальцы себе на клитор, — только не очень торопись.

— Попробую, — ответил Паша, — любимая моя.

Его бёдра плавно задвигались, пальчики девушки всё быстрее ласкали клитор и они кончили почти одновременно, обессиленно расслабившись. Паша ходил в душ, затем его сестра тоже освежилась. Пока она мылась он наконец скачал забавную комедию, они посмотрели фильм и заснули вместе.

Девушка проснулась поздним утром, брат уехал на подработку и в квартире было пусто.

Потянулась и отправилась умываться. В попке постоянно зудело, напоминая о вчерашнем.

Мысли о том как её хотели и имели брат с друзьями вызывали всё большее возбуждение.

После того как она облегчилась по большому, зудеть стало ещё больше, но крови не было и она направилась в душ. Сполоснулась, погруженная в воспоминания, и почувствовала что прямо сейчас нужна разрядка. порно рассказы Легла в ванной, пошире задрала попку направила струи воды на промежность. Поток заставил чесаться кожу вокруг попки ещё сильнее, подарил приятные ощущение ближе к животу и девушка расправила капюшончик клитора, подставляя бусинку наслаждению. Закрыла глаза вспоминая вчерашнее и сжала маленькую грудь второй рукой. Начала подмахивать потоку воды, запустила руку между бёдер и быстро-быстро потёрла клитор, тихонько постанывая. Через минуту её накрыл оргазм и переведя дух она вытерлась, одела лёгкий халатик и отправилась завтракать.

На кухне было ещё пять бутылок волшебного зелья, как она назвала про себя то чем её угостили. Облегчение после оргазма потихоньку отступало и в попке снова слегка зачесалось. Марьянка сделала себе завтрак и записал его первой бутылкой. Фантазии о том как её имеет множество мужчин накрыли с большей силой и разведя ноги пошире девушка быстро сбросила напряжение дрожа истекающую соком киску. Подумав, решила никуда не ходить и посветить этот день себе. Включила компьютер, посидела в соц. сети, иногда делаю по глотку уже из второй бутылки и почувствовала что попка хочет всё больше внимания.

Затуманенная возбуждение принесла смазку, вибратор, но опухшее после вчерашнего колечко не захотело пускать его внутрь. Желание чем-нибудь поиметь себя там, с другой стороны, становилось всё сильнее и она нашла новую зубную щётку и вгоняя в свою попку

ручку, получая наслаждения от того когда чешешь там где чешется, возбуждения и ласк киски второй рукой бурно кончила. Немного пришла в себя и обнаружила, что смотрит ролик со стоящей на коленях девушкой с открытым ртом, к которой подходит длинная вереница мужчин, дробит на неё, а она глотает и глотает сперму. Выключать не хотелось, Марьяночка перевела дух, допила вторую бутылку и стала плавно водить пальчиками между ног, раздумывая смогла бы она также? Её снова начало накрывать возбуждением, когда ролик кончился и она быстро нашла подборку студенток под золотым дождём. Так она точно могла и это безумно возбуждало и раскрепощало. Было что-то животное, развратное и освобождающее в этом. Она взяла вибратор и ввела его внутрь, имея себя сразу в два отверстия, наблюдая за девушкой, представляя себя на её месте и вспоминая как это было на даче. Выгнулась в оргазме с коротким вскриком.

«Так не может продолжаться вечно, надо передохнуть», — подумала про себя девушка и решила немного поспать. Но сон не шёл, в попе по прежнему чесалось и она решила отвлечься соц. сетями. Минут десять листала всё подряд, пока не почувствовала что о каждом мужчине на фото думает, каков он в постели. Внизу было также мокро и попочка зудела. Девушка решительно отправилась на кухню, сделала несколько шагов к двери, но потом подумала что сначала нужно избавиться от этих мыслей, вернулась и открыв ролик быстро довела себя до оргазма. Похоже, она натренировалась кончать каждые десять минут, или это так действовал напиток... Но нельзя же этим заниматься весь день? Хотя, почему нет? Марьянка сделала себе простой обед и откупорила следующую бутылку. Кому какая разница? А ей так хорошо, да и дел никаких нет! После обеда она пару часов поспала, и до вечера она кончила ещё несколько раз. Наконец, ближе к шести раздался звонок в дверь. Она открыла, и на пороге оказался Дима.

— Привет, я не рано!

— Привет, нет конечно, — улыбнулась девушка, — я тут одна весь день, дроблю, дроблю... Ой!

— Помочь тебе с этим, — улыбнулся друг её брата.

— Помочь, — откликнулась она, поворачиваясь спиной и отводя в сторону халат прямо в прихожей.

Молодой мужчина не заставил себя ждать и вошёл в мокрое упругое влагище.

— Даааа! Как хорошоооо! — простонала девушка, подаваясь навстречу, — я так ждала.

— И я скучал, — с этими словами он начал нанизывать её на крепкий ствол, крепко прижимая к себе.

— ДААААааа! Ещёёё!!! — застонала она громче.

Движения мужчины ускорились, вздохи и стоны становились всё громче, но он кончил первым.

— Хочешь посмотреть, как я доделаю это вибратором? — предложила с обезумевшими от похоти глазами девушка.

— Давай!

Они прошли в комнату, Марьянка села на стул, разведя ноги и легко ввела вибратор.

Включила на максимум и смотря Диме в глаза начала быстро иметь себя. Застонала громче, ещё и напряглась в оргазме, обмениваясь эмоциями и страстью. Гость почувствовал, как снова возбуждается, быстро разделся и припал девушке между ног. Её учащённое дыхание и вкус нектара любви стали ему наградой. Тоненькая студентка застонала громче, ещё и кончила выбрасывая жидкость ему на лицо. Мужчина приподнялся, поцеловал её, она

ответила и он поднял её на руки. Стоя с девушкой на руках насадил её на член, она обвила его ногами и пара начала совокупляться, целуясь и обнимая друг друга. На этот раз она кончила первой, обмякла, он положил её на кровать и резкими быстрыми толчками закончил внутрь. Перевёл дыхание и услышал от двери:

— Не помешаю? — Паша стоял и мастурбировал, смотря на пару. Рядом с ним стояли Серёга и Артём.

— Братик! — очнулась Марьяночка, — иди ко мне, а лучше в меня.

Паша не заставил себя ждать, подошёл и подняв ноги себе на плечи ввёл в истекающее спермой и смазкой влагалище член. Одной рукой придерживая ножки на своих плечах, другую положил сестре немного выше лобка, прижал и чувствуя через плоский животик свой член начал ритмично качать бёдрами.

— Да! Я люблю тебя! Ещё! Я вся твоя! — застонала девушка.

— И я тебя! — выдохнул он.

— Мы все тебя любим, — добавил Артём, пристраиваясь с членом рядом с девушкой.

— Ты наша принцесса, — добавил Сергей.

С другой стороны встал Сергей, она взяла их напряжённые орудия в руки, попробовала мастурбировать, но не получилось и просто держалась, пока брат трахал её. Затем наступил черёд Артёма и наконец Серёги.

Все кончили и собрались на кухне ужинать.

— Какие у кого ещё желания, — поинтересовалась девушка?

— Чтобы ты всем нам отдавалась по первому желанию ещё год, — сказал Дима, — и никаких отговорок. Если хотим с тобой провести твоё свободное время, значит ты его проводишь с нами.

— А как же подружки? — уточнила девушка.

— Мы не изверги, но решение будет оставаться за нами, — ответил мужчина.

— Ладно, я согласна, — кивнула Марьянка, — Паша, а ты что хочешь?

— Помнишь, ты согласилась чтобы я снимал тебя, с обещанием, что никуда это не буду выкладывать?

— Конечно помню.

— Я не хочу нарушать его и выкладывать, но я хочу чтобы ты сама выбрала сайт и загружала видео которые я снимаю с ребятами, пока мы тебя имеем.

— А не слишком ли много ты хочешь, братик? — оцетинилась девушка, — а если кто увидит?

— Ты можешь выбрать сайт, на который из нашей страны прямого доступа нет, — парировал он, — да и если что, скажешь что просто похожа. Мало ли в мире внешне похожих девушек.

— Ладно, но только ролики где я не говорю, — добавила она, — чтобы по голосу не узнали.

— Согласен.

— Ну а ты что хочешь, — спросила она у Сергея, — говори, не мучай неизвестностью.

— Пока мы всем спим, я хочу чтобы ты с нами по первому желанию вела себя как похотливая раскрепощённая бесстыдная шлюшка, — он посмотрел на девушку.

— Хорошо, — кивнула она, — а по какому слову?

— Давай по фразе включи шлюшку, — ответил он, — кстати, включи шлюшку сейчас.

— Окей, — Марьянка скинула халатик, — поймите меня, я ваша блядь! Я готова!

— Что самое развратное ты хочешь, — уточнил Серёга.

— Глубокое горло и чтобы на меня пописали, — посмотрела на него девушка.

Он подошёл к ней, расстегнул ширинку, достал член и скомандовал:

— Встань рачком!

Девушка подчинилась, он встал перед ней на колени и задрал её голову, расправляя путь через рот в горло. Ввёл член в рот, посмотрел в глаза и плавно ввёл в тугое горло, пока не упёрся лобком в нос. Вынул, девушка отдышалась, подняла на него взгляд и кивнула. Он повторил ещё раз и прокомментировал:

— Это её самая узкая дырка, советую, — повторил движение ещё раз.

Из уголка рта Марьяночки появилась тоненькая струйка слюны, но она не сопротивлялась, покорно подставляя себя членам. От сильнейших ощущений Сергей быстро кончил и его место занял Паша. Когда он ввёл член в горло, сестра с силой обхватила его за талию руками и стала нанизывать свой ротик с горлышком, постанывая и утыкаясь носиком в лобок брата. Через несколько минут он кончил и уступил место Диме. Пока очередной мужчина имел Пашину сестру, Паша открыл дверь Денису. Все кончили по разу и девушка села на кухонный диван. Переводя дыхание вытерла слюну и сделала несколько глотков из бутылки:

— Приколько когда в горло кончают, — заметила потаскушка, — почти не чувствуешь вкуса.

— Ну что, пошли в ванну? — спросил Серёга.

— Пошли, — легко откликнулась она.

Марьянка села на корточки, Паша достал сотовый и включил видео. Писать особо никто не хотел, но первым начал Денис с дороги. Сначала, обрызгал ей ножки, но девушка похотливо развела бёдра в стороны и показала на влагилице. Жёлтая струя полилась туда, и её пальчики начали быстро тереть клитор. К Денису присоединился Сергей, затем Паша почувствовал готовность и сестрёнка показала ему на своё ротик. Жёлтая струя ударила ей в лицо, девушка зажмурилась, набирая жидкость в рот и выпуская по шее и груди, мастурбируя на глазах у молодых людей. Наконец, они иссякли, она ускорила движения и почти сразу кончила. Следующие две недели ребята собирались и имели её каждый день. Марьянка с помощью гугла нашла сайт, на который можно было зайти только через тор и начала выкладывать большинство видео. Просмотров за первую же неделю набралось больше ста тысяч. Мысли о том что половина смотрящих, — мужчины, которые её хотят безумно заводили девушку и при виде члена она почти сразу текла уже без напитка с возбуждителями. Мама Марьянки и Паши должна была вернуться в следующую субботу и компания решила оторваться в пятницу напоследок.

Они собрались в комнате, Серёга попросил фломастер, обвёл влагилице овалом, слева добавил горизонтальную чёрточку, ещё левее длинную вертикальную. Получилась буква Ю. Справа на внутренней стороне стройного берда он написал Ш, слева Л, добавил К, А и ещё одну Ш. Получилось «ШЛЮШКА». Девушка засмеялась, отобрала фломастер и нарисовала стрелочку на лобке, направленную вниз. Попросила брата:

— Напиши что-нибудь!

Он подумал и написал в две строки «КОНЧАТЬ СЮДА», Дима добавил стрелочку вверх по шее и написал на груди: «ЛЮБЛЮ ГЛОТАТЬ». Паша сделал несколько фотографий на сотовый, Денис попросил её перевернуться, добавил стрелку к попке и надпись «КОНЧАЮ АНАЛОМ!». В квартире играла музыка, Марьянка сказала что хочет чтобы первым был Артём, он взял её, Паша снимал как его любимую сестрёнку трахают и чудом услышал, как во входной двери поворачивает ключ.

— Кажется, мама вернулась, — сказал он и все замерли, — продолжайте, я разрую.
Ребята переглянулись и Артём продолжил насаживать влагалище на крепкий член. Паша быстро натянул штаны и пошёл встречать маму. Она вернулась весёлая и загорелая.

— Привет, мам!

— Привет! — она закрыла дверь, — как дела?

— Отлично! Пойдём на кухню? — из комнаты доносились музыка и стоны сестры.

— Что это вы тут делаете? — насторожилась Ира.

— Пойдём, я всё расскажу!

— Ладно, дай только руки помою.

Она переобулась, вымыла руки и прошла с сыном на кухню. Он предложил ей одну из бутылок и женщина с благодарностью выпила почти до дна после долгой дороги.

— Так кто там? — переспросила Ира.

— Там Марьяшка с нашими друзьями, — из комнаты донёсся особенно сильный стон наслаждения, — всё в порядке, мам. Она сама хочет, да и девушка взрослая.

— Сама, значит? — напряглась женщина.

— Маааам, — Паша положил руку на бедро маме, — ей очень-очень хорошо сейчас.

— Хорошо же я вас воспитала, — вздохнула Ира.

— Хорошо, мы ничего незаконного не делаем, да и она таблетки пьёт, — Паша поцеловал маму в губы.

— Таблетки, — это хорошо, — сказала она задумчиво.

— Слышишь, как ей приятно? — с этими словами он поцеловал маму в сосок, она ответила и рука сына проникла между её бёдер.

Женщина не сопротивлялась, второй рукой он начал расстёгивать блузку, снял лифчик.

— А если кто узнает, — спохватилась она.

— Никто никому ничего не расскажет, ребята проверенные, — заверил Паша, расстёгивая молнию на её миди.

Она красноречиво посмотрела на сына, он снова её поцеловал, и женщина решила отдаться страсти. Разделась, и села на стол, разводя ноги. Сын легко вошёл во влагалище, любясь на крупные груди и начал ритмично двигать бёдрами. Ира легла на стол, закрыла глаза, дыша глубже, застонала и не заметила как Петя зашёл на кухню. Паша переглянулся с другом, кивнул и начал двигать бёдрами быстрее. Ира застонала громче, начал подмахивать и в это время Паша вышел из неё, обошёл стол и слился поцелуем с мамой. Показал Пете на влагалище. Его друг немного нерешительно подошёл, погладил бедро Иры, она открыла глаза, посмотрела на Петю, Пашу и снова закрыла, не высказывая возражений. Петя вошёл в маму своего друга, имея ещё и вскоре почувствовал как по опытному влагалищу идут волны наслаждения, Ира с вскриком кончила.

— Можно внутрь, — сказал Паша.

Его друг ускорил движения и излился во влагалище. Паша занял его место и быстро достиг пика, добавив внутрь ещё спермы. Трое приходили в себя, сын угостил маму ещё напитком, она сделала несколько жадных глотков.

— Пойдём, тебе понравится, — он потянул маму за руку.

Она покорно пошла, навстречу глухим стонам дочери. Марьяночка стояла раком на кровати, перед ней стоял Дима, иногда засовывая член в горло и вынимая. Пока девушка переводила дыхание, Денис несколько раз резко насаживал её на член и всё повторялось. Ребята с

горящими глазами наблюдали за происходящим. Ира вошла вслед за Пашей и остановилась в нерешительности, одновременно разглядывая напряжённые члены и стараясь не показывать это. Он подвёл маму к кровати и показал ей лечь рядом с дочерью, на спину. Показал ей на кровать и женщина легла, разводя ноги и пряча глаза. Артём посмотрел на Пашу, то показал Ире между ног и добавил:

— В неё тоже можно кончать! — Марьянка открыла глаза, увидела как в маму входит Артём, вытерла рот, поцеловала соски на крупных грудях и слилась поцелуем с мамой.

Денис ускорил движения и кончил внутрь девушки. Его место занял Дима. Стоны двух женщин становились всё громче, их возбуждала близость друг друга. Дочь вновь переключилась в губ на грудь Иры и из уст мамы донеслись громкие стоны наслаждения. После Артёма в Иру кончил Серёга и мужчинам потребовалось время, чтобы восстановиться. Марьяночка увидела, что никто не претендует на её и мамины дырочки, забралась на маму сверху и припала к её бутону. Женщина застонала, двигая бёдрами в ответ и начала вылизывать истекающую спермой дочь. Они ласкали друг друга ещё и ещё под взглядами молодых людей, наконец Ира бурно кончила и обмякла. Паша успел восстановиться и взял сестру в попку, его возлюбленная охнула и начала теревить мокрое влагалище, помогая себе. Кончила раньше брата и обессиленно положила голову на крупные груди своей мамы. У Димы снова встал и он поднёс член к губам Иры. Женщина взяла его в рот, сделала несколько движений и сказала:

— Лучше туда, — показывая взглядом на промежность, — и давай я сверху.

Молодой мужчина лёг на спину, женщина села не крепкий член и он положил руки на крупные груди с затвердевшими сосками.

Она плавно заскользила вверх-вниз, начала вращать тазом, наслаждаясь и даря наслаждение. Дочь слилась с ней поцелуем, Ира ускорила движения и бешено насаживая себя на член бурно кончила.

Пока никто не был готов продолжить и компания разошлась по домам. Ира с детьми собралась на кухне, для серьёзного разговора.

— Значит так, — начала она, — судя по тому что вытворяете, вы уже взрослые.

— И? — напряглась Марьянка.

— И раз так, то способны справиться без меня, — добила Ира, — это всё очень приятно, но я так жить не хочу. И если кто-то узнает, моей карьере крышка. Так что в ближайшее время переезжаю к мужчине.

— К какому? — опешил Паша.

— Найду к какому, — отрезала она, — ко мне на работе много кто клинья подбивает.

— А мы? — загрустила Марьяшка.

— А вы теперь взрослые и сами обеспечивайте себя, — добила Ира, — первый месяц помогу, а дальше зарабатывайте сами.

Дети переглянулись, не зная что ответить.

— В общем, я так решила, — добавила Ира смягчаясь и не видя сильного сопротивления, — а теперь пошли спать.

Ира и правда съехала через неделю. Чтобы не бросать ВУЗ ради работы, брат с сестрой посоветовались и начали подрабатывать, показывая интимные шоу по интернету для европейских и американских зрителей, старательно выбирая сайты без прямого доступа из русско-говорящих стран. Но это уже совсем другая история...